

证券简称：斯莱克

证券代码：300382

苏州斯莱克精密设备股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2025-006

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（电话会议）	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动
参与单位名称及人员姓名	上柿行、六妙星基金、碧水泉基金、贵山基金、中富基金、天瑞万合基金、引弓基金、勤科资本、允朗投资、裕稷投资、东方财富证券、国盛证券、国泰海通证券、定尧商务等机构人员共 18 人	
时间	2025 年 11 月 25 日上午 10: 00-11: 30	
地点	苏州斯莱克精密设备股份有限公司	
上市公司接待人员姓名	董秘兼副总经理：吴晓燕女士 证券事务代表：张家琪先生	
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、参观公司展厅</p> <p>二、公司简单介绍基本情况</p> <p>三、投资者交流主要内容：</p> <p>1、公司电池壳业务目前情况如何？</p> <p>答：公司利用易拉罐核心制罐技术 DWI 工艺产线来制造电池壳，是目前市场比较独特的技术路线，除了将该工艺运用在圆柱形电池壳的制造外，公司也成功研发了方形电池壳自动化产线，单一型号产品生产批量规模优势同样突出，具有生产稳定性好、产品一致性高、人工成本降低、进一步实现材料节省、材料性能改善明显的特点。</p>	

	<p>今年8月份，公司与韩国知名企业Dongwon Systems Corporation（以下简称：“东远”）签署了《谅解备忘录》，将共同组建合资公司，在美国和欧洲为韩国主要的三大电池制造商的圆柱形和方形电池的业务进行深度合作；为了中国境内定向韩国客户业务的拓展，公司全资子公司苏州先莱与东远再次达成合作，将在中国境内成立合资公司，开展电池壳业务，该合作在积极推进中。目前，公司已经初步构建“海外开拓”与“国内补位”的双重战略格局。</p> <p>近二年来公司电池壳业务的营收在持续大幅增长，今年以来毛利率也在稳步改善中，截至目前每个季度都在持续的向好，具体数据及业务情况请关注公司披露的定期报告。</p>
	<p>2、公司今年与力华电源签署的战略合作协议进展如何？</p> <p>答：今年5月份，公司与力华电源签署《战略合作协议》，双方将在46系列大圆柱电池领域展开全面合作，实现互利共赢的成果，目前该项目也在积极进行中。今年圆柱形电池凭借高能量密度和结构安全性方面的固有优势，在储能等领域增速也开始有所提升，未来圆柱电池市场盘面持续扩大，更有利放</p>
	<p>大公司DWI技术自动化产线在圆柱电池壳的制造效率与标准化优势。</p>
	<p>3、公司电池壳业务客户有哪些？</p> <p>答：公司凭借自身独有工艺路线、先进的技术水平、高品质的生产能力、高效的研发体系，成功跨界进入电池壳结构件行业，生产技术得到了高度认可，吸引了众多高端优质客户，已与宁德时代、亿纬锂能、赣锋锂业、远景动力、瑞浦兰钧等国内主流电池厂商建立了深度合作关系，公司在国内也设立了多个生产基地，可进一步满足客户产能配套需求；同时公司不断加大国内外新客户拓展的力度，布局海外建设基地，抓紧新能源电池壳业务的国际化进程。</p>
	<p>4、今年年初公司成立了机器人子公司，目前谐波减速器及</p>

	<p>零部件柔轮研发进展如何？业务布局进度如何？</p> <p>答：谐波减速器作为机器人关节等精密传动的核心元件，准入门槛相对较高，零部件材料特性加工精度要求较高，直接影响到传动精度、效率和使用寿命，目前公司谐波减速器及零部件柔轮研发进展顺利，特别是在柔轮研发方面，公司依靠多年来在易拉罐成形技术方面的积累，利用金属成型技术，还有一些相关的精密加工技术，叠加创新的采用特别原材料，相关方面有一些比较重大的突破，而且大幅降低了成本。但由于人形机器人行业整体尚处于技术研发与市场应用的探索阶段，存在多种不确定风险因素。请投资者注意投资风险，理性做出投资决策。</p>
附件清单（如有）	无